

15 Μάη 2012

Φύλλο 14

againstsp@gmail.com

ΕΝΩΣΙΣ

στην κοινωνική και ταξική ειρήνη

...μια ειρήνη που δεν είναι τίποτα άλλο παρά ένας πόλεμος χαμηλής έντασης ενάντια στις ζωές μας από τους κάθε είδους εκμεταλλευτές



Πίσω καθάρματα φασίστες, ρατσιστές, λοβέρδοι, χρυσοχοϊδηδες και σεξιστές

ΑΠΟΛΟΓΩΓΗ ΣΤΙΣ ΟΡΟΘΕΤΙΚΕΣ ΠΟΡΝΕΣ ΠΟΥ ΔΙΩΚΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΔΙΑΠΟΜΠΕΥΟΝΤΑΙ ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΙΣ ΠΡΟΦΥΛΑΚΙΣΜΕΝΕΣ (και ορδή δια τους πορνοπελάτες)

Λίγες μέρες προτού μεγάλο κομμάτι των υπηκόων επέλεξε με την ψήφο του να βοηθήσει το ελληνικό πολιτικό σύστημα να ανανεωθεί και να αναβαπτιστεί, λαμβάνει χώρα ένα γεγονός που θα καταγραφεί από τους ιστορικούς του μέλλοντος ως ένα από τα πιο χαρακτηριστικά δείγματα αγνού και χωρίς φτιασίδια φασισμού. Μιλάμε για τη διαπόμπευση, δίωξη και προφυλάκιση των οροθετικών πορνών (κατηγορούνται για βαριά σκοπούμενη σωματική βλάβη!!!).
Δυο τρεις σημειώσεις λοιπόν.

1 Το κράτος δια στόματος του υπουργού υγείας Λοβέρδου (δείχνοντας ότι φασίστες και ρατσιστές υπάρχουν σε όλο το φάσμα του πολιτικού σκηνικού και όχι μόνο στα άκρα δεξιά του), βασικού πρωταγωνιστή στη **μεθοδευμένη** καταστροφή του δημόσιου συστήματος υγείας, αυτού που αφού κατηγορήσε τους μετανάστες ότι φταίνε για τα ελλείμματα των νοσοκομείων (!!!) μετά τους αποκάλεσε “υγειονομική βόμβα” (γιατί ως γνωστόν αυτοί φταίνε αν οι ντόπιοι αρρωσταίνουν και δεν έχουν ασφάλιση!), είτε ότι “η βόμβα εξερράγη” μετά τη σύλληψη της 22χρονης οροθετικής ρωσίδας. Και αντί να ξεσηκωθούν και οι πέτρες εναντίον του γι’ αυτό του το θράσος οι περισσότεροι είτε γουστάρουν είτε δεν έχουν πρόβλημα. Κι ως έχουμε στο νου μας ότι ο νέος φασισμός με πρόσχημα την προστασία της δημόσιας υγείας (και της ασφάλειας) είναι έτοιμος να διαπράξει τα χειρότερα εγκλήματα (χρησιμοποιώντας τις φοβίες και τα κόμπλεξ της μικροαστικής πανούκλας).

2 Αφού δε μπόρεσαν να τσιτάρουν όσο ήθελαν τα ρατσιστικά αντανάκλαστικά αυτής της κοινωνίας μιας και οι περισσότερες οροθετικές πόρνες ήταν ντόπιες, σειρά είχαν άλλες μορφές του φασισμού όπως ο σεξισμός, η πατριαρχία και ο κανιβαλισμός. Κάπως έτσι σε αυτή την κοινωνία είναι σωστό να βγαίνουν ονόματα και φωτογραφίες της πόρνης δημόσια, **ποτέ όμως του πελάτη που γούσταρε να χύνει πάνω σε μελανιασμένα κορμιά που δεν τους αφέθηκε άλλη επιλογή από το να υφίστανται καθημερινά νόμιμους πληρωμένους βιασμούς.** Και από κοντά τα μμε που δε θα μπορούσαν παρά να πάρουν τη θέση των πελατών βαφτίζοντας τους βιαστές θύματα (και φυσικά μη βγάζοντας ποτέ τα πρόσωπά τους στη φόρα).

3 Ο σεξισμός κι η πατριαρχία σε αυτή την κοινωνία μπορεί να τελειώνουν στους βιασμούς στα μπουρδέλα, αλλά ξεκινάνε από αλλού. Από τα σεξιστικά σχόλια της κάθε μαλακισμένης αντροπαρέας που παινεύεται για το “πόσες γάμησε”, από τους πατεράδες που καμαρώνουν που ο γιος τους “έγινε άντρας” σε κάποιο μπουρδέλο, από τα υποτιμητικά σχόλια για τις γυναίκες και την υποβάθμισή τους σε αντικείμενο για την ικανοποίηση του άντρα.

Και από κει πρέπει να τσακίζονται.

Το φασισμό βαθιά κατάλαβέ τον, δε θα πεθάνει μόνος

Τ Σ Α Κ Ι Σ Ε Τ Ο Ν

Η κατάσταση είναι κάτι παραπάνω από ξεκάθαρη οπότε δε νιώθουμε την ανάγκη να πείσουμε. Το δίλημμα της εποχής μας μάς έχει τεθεί: ή γουρούνι ή άνθρωπος. Ή θα συνθηκολογήσουμε με το φασισμό ή θα τον πολεμάμε σε όλες του τις παραμέτρους. Γιατί φασισμός δεν είναι μόνο η χρυσή αυγή αλλά και το αίτημα για "ησυχία, τάξη και ασφάλεια" και περισσότερους μπάτσους, οι σκούπες εις βάρος των μεταναστών εργατών και τα στρατόπεδα συγκέντρωσης, η στρατοκαυλίαση, ο βιασμός μεταναστριών στα μπουρδέλα, οι εθνικιστικές κραυγές για "αλύτρωτες πατρίδες" και "εθνικούς εχθρούς", ο κανιβαλισμός μεταξύ μας, το ρίγος μπροστά στη σημαία.

Όταν επιλέγουμε να απαντάμε στα προκάτ ερωτήματα που μάς θέτει ο καπιταλισμός, αντί ως εργάτες να θέτουμε τα δικά μας ερωτήματα, μικρή σημασία έχει τι θα απαντήσουμε αφού κερδισμένος είναι αυτός που θέτει τις ερωτήσεις κι έχει φροντίσει να είναι έτσι διατυπωμένες ώστε να μένει σταθερός στη θέση του και να συνεχίσει να μας ξεζουμίζει. Ανεξάρτητα από το τι θα απαντήσουμε. Έτσι και αυτό που εμφανίζεται ως το δίλημμα των διλημμάτων τα τελευταία δυο χρόνια, δηλαδή το μνημόνιο-αντιμνημόνιο είναι μια απάτη που σκοπό έχει να μας προλάβει ώστε να μη θέσουμε το μόνο πραγματικό δίλημμα που είναι το τάξη εναντίον τάξης, τάξη των εργατών ενάντια στην τάξη των αφεντικών και των λακέδων τους.

Το δίλημμα μνημόνιο-αντιμνημόνιο είναι μια απάτη.

Νόμος είναι το δικίο του εργάτη.

**Και αυτό δεν κερδίζεται ούτε με πατριωτικά μέτωπα
ούτε βρίσκεται στις κάλπες.**

**Παλεύεται και κατακτιέται συλλογικά εκεί που βιώνουμε
καθημερινά την εκμετάλλευση της εργασίας μας
και της ζωής μας.**

Ένα πρώτο σχόλιο
για την απόπειρα
πογκρόμ εις βάρος
των μεταναστών
στην πειραιϊκή
πατραϊκή

Θα καταλαβαίναμε όσους κα-
τοίκους της περιοχής θέλουν να
διώξουν τους μετανάστες από
την πόλη μόνο αν στην περί-
πτωση που κάποιος πατρινός
δολοφονούσε κάποιον πατρινό
"έκαναν αγώνα μέχρι να απο-
μακρυνθεί και ο τελευταίος πα-
τρινός από την πόλη". Το να
κρατάς ίσες αποστάσεις ανάμε-
σα σε μια δολοφονία που προέ-

κυψε από έναν τσαμπουκά (και
θα μπορούσε να είχε συμβεί με-
ταξύ οποιωνδήποτε ανθρώπων
ανεξαρτήτως εθνικότητας) και
στην απόπειρα ενός πογκρόμ εις
βάρος όλων των μεταναστών
της περιοχής μόνο και μόνο ε-
πειδή είναι μετανάστες, δεν κά-
νει τίποτα άλλο από το να προ-
ετοιμάζει νέα πογκρόμ και να
στρώνει το δρόμο στο φασισμό.

την εφημερίδα την εκδίδει η

againststep@gmail.com

συνέλευση ενάντια
στην κοινωνική και
ταξική ειρήνη

Ο Δ Ο Φ Ρ Α Γ Μ Α



ΕΣΤΙΝ ΟΥΤΟΣΙΟΚΕΙΡΙΖΟΜΕΝΟ ΧΩΡΟ

ΑΝΑΤΟΠΙΑ

http://anatopia.wordpress.com

Μητρ. Παρθενίου 16

ΤΕΡΜΑ ΑΓ.

ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΑΡΙΣΤΕΡΑ

και κάθε σάββατο θα
μας βρείτε στην
κατάληψη παρατή-
ματος (καρίνθου και
αράτου) από τις 11
μέχρι 13.00